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Compito scritto

Sia [a,b] C R. Sia V(z) analitica in un aperto D C C, tale che [a,b] C D.

Sia data la funzione

 V(z=a)(z—D) 1 V(u) " ; ;
R(z) = Y220 jgz—u\/(u—a)(u—b)d . zeC\ [,

con I' contorno semplice in C, orientato in senso antiorario, che racchiude

I'intervallo [a, b], ma nessun altra singolarita dell’integrando. Dimostrare

che R(z) ¢ soluzione dell’equazione
R(z +1i0) + R(x —1i0) = V(z), x € la,b].

Calcolare la funzione R(z) nel caso V(z) = x. Determinare poi i valori di
a, b affinche

R(z)~1+0(l), Z — 00.
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Si determini il termine dominante nell’espansione asintotica di

00+i0 )
](ZL’) — / e—th —4x/tdt

oco+i0

per T — 00.
Determinare la segnatura della forma di Killing di su(3, 3).

Determinare il vettore di peso massimo della rappresentazione banale che
compare nella riduzione in rappresentazioni irriducibili del prodotto tenso-
riale (n) ® (n) di s1(2,C) per n € N.



